

Вечер еврейского анекдота прошел в областной школе искусств

Так еврейская община Иркутска решила отметить Пурим - праздник, во время которого всем исповедующим иудаизм предписано веселиться. Чтобы облегчить иркутским евреям исполнение этого завета, областной центр посетил знаменитый пародист.

Все смешалось в школе искусств: пожилые дамы в детских масках с погремушками в руках, младенцы, щеголяющие в одеяниях китайских мандаринов. Все смешалось - или, выражаясь словами из свитка царицы Эстер, по преданиям спасшей народ иудейский от злодея Амана, «Все перевернулось» - как и положено, когда идет самый веселый еврейский праздник - Пурим. Отмечается годовщина спасения - случившегося за 364 года до рождества Христова.

Аарон Вагнер, главный раввин Иркутска и Иркутской области: «Хотели уничтожить весь еврейский народ злодеем Аманом, и это у него не удалось, благодаря царице Эстер. Вот сегодня у нас есть пост, называется пост Эстер, посвящен ей, свиток. Который мы читаем, называется свиток Эстер в честь нее».

Первая заповедь празднующих Пурим - прочесть этот самый свиток Эстер. При упоминании имени Амана в ход идут погремушки – дабы треском и веселыми криками это имя заглушить.

Вторая заповедь - веселиться изо всех сил. А потому - объявляется вечер еврейского анекдота.

- А с вокзала все время доносилось: граждане пассажиры... Эти объявления настолько впечатались мне в память, что однажды я произнес: граждане пассажиры!

Начавший таким образом свою карьеру, Юрий Григорьев стал известнейшим звукоподражателем и пародистом. Когда-то работал вместе с Юрием Никулиным в передаче «Ах, анекдот, анекдот!».

Грузинский акцент – из детства. Григорьев вырос в Баку. Но в этот день более актуальны другие интонации.

Юрий Григорьев, заслуженный артист России: «Как можно рассказывать еврейский анекдот? Еврейский анекдот нужно рассказывать с юмором, но обязательно с акцентом. Знаете, когда встречается в Одессе молодой человек и старушка. Как пройти на Дерибасовскую? – спрашивает он. О! Вы, наверное, не здешний! Из Ленинграда. - Как вы угадали? - Я сразу почувствовала, у вас такой акцент!»

Но даже тем, кто пока еще не может по достоинству оценить настоящий еврейский анекдот, на праздновании Пурима, как и полагается, было весело.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 3686 14.03.2006, 20:48

URL: <https://babr24.com/?ADE=28482> Bytes: 2187 / 2187 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта